



清明祭英烈

新县光彩实验学校 祭奠英雄高敬亭

信阳消息(欣闻)新县有着十分丰富的革命传统教育资源,一个个闪光的名字和一个感人的故事,激励着一代代青少年学生健康成长。新县光彩实验学校充分利用这些红色资源,开展校外革命传统教育活动。

4月1日,新县光彩实验学校组织四至七年级学生开展“继承先烈遗志 寻访红色足迹”校外革命传统教育活动。

8时整,800多名师生分成两支队伍,四至六年级步行前往高敬亭故居,七年级师生乘车前往箭厂

河乡红色革命旧址。

在高敬亭英雄纪念碑前,四名少先队员代表向烈士纪念碑敬献了花篮,全体师生默哀一分钟。学生代表在发言中号召全体同学继承先烈遗志,心怀感恩,努力学习,争做社会主义建设的合格接班人。随后,全体少先队员在主持人的带领下进行宣誓,并且认真聆听了高敬亭故居业余文物保护员高昌奎老师的现场讲解,了解高敬亭烈士的传奇人生,参观了烈士纪念馆。

在吴焕先故居,团员代表向烈

士纪念碑敬献了花篮,全体师生举行默哀仪式,在烈士纪念碑前献上自制的白花,寄托哀思。

活动结束后,学校组织学生认真整理参观学习笔记,通过手抄报、黑板报、周记等形式,记录活动的真情实感。学生坦言:虽然有些累,但收获很大。对我们新县的革命斗争历史有了新的认识,思想上有了更高的提升,精神上受到了洗礼。特别是在参观列宁小学旧址时,感受到了今天的学校学习生活条件来之不易,要倍加珍惜。



4月1日,平桥区三小在校园举行了“铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来”主题升旗仪式。仪式上,同学们满怀对革命先烈的怀念之情,向冉冉升起的国旗致以最标准最崇高的敬礼。

余有寿 摄

光山县黄冈实验学校 向烈士纪念碑敬献花篮

信阳消息(邹晓峰 张焱进)“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!”这是光山县白雀园镇黄冈学校小学部一年级新入队的同学佩戴着鲜艳的红领巾,第一次

举起拳头面对中国少年先锋队队旗,进行庄严宣誓。

为加强学生爱国主义教育,缅怀革命先烈,3月29日,该校小学部1-6年级700余名学生来到白雀园镇殉难烈士纪念碑,开展了“清明节祭扫革命烈士墓暨一年级新少先队员入队”仪式。活

动包括向烈士纪念碑敬献花篮,参观革命烈士纪念碑文,介绍先躯献身历史,新队员入队仪式、入队教育等。在入队仪式中,学生们用稚嫩的声音立誓要努力学习,发扬烈士们的爱国主义精神,从小事做起,为祖国的建设献策出力。

唱红歌 诵经典 学模范

“道德讲堂”走进潢川县实验中学

信阳消息(黄伟)3月31日下午,潢川县实验中学举办了以爱岗敬业为主题的道德讲堂。

此次道德讲堂采取唱红歌、诵经典、学模范、讲故事、谈感悟、作承诺、讲党课“6+1”模式。

活动在一曲慷慨激昂的《歌唱祖国》中拉开序幕。学生代表激情朗诵了《满江红》中的经典名句,与会人员共同观看了《2015年感动中国十大人物——莫振高》的事迹

短片。教师代表分别以《朴实无华,润物无声的实验中学人》《此情可待成追忆,教学一生不惘然》《黑发积霜织日月,粉笔无言写春秋》《做最好的自己》为题满怀深情地讲述了自己爱岗敬业、无私奉献的感人事迹。听完故事后,与会老师纷纷举手畅谈感悟,陈国芳老师动情地说:“几位老师的发言感同身受,选择了教育,就是选择了崇高、奉献和坚守,他们是

们身边的榜样,是我们学习的楷模。”接着,与会教师郑重承诺,要忠诚人民教育事业,依法履行教师职责;为人师表,敬业爱生;严谨治学,修身立德;启智求真,恪守有教无类;因材施教,注重创新发展,为科教兴国,上下求索,为民族复兴,广育英才。随后,实验中学党支部书记、校长吴德云以《重实效、出实招、求实效、看实绩》为题上了一堂主题党课。

浉河区一小 开展班主任 师徒结对活动

信阳消息(党雅雯)为了加强对青年班主任教师的培养,提高其政治思想素质和管理班级工作的能力,使其尽快熟悉班主任常规工作,发挥学校班主任骨干教师的示范和引领作用。近日,浉河区一小组织开展了班主任师徒结对活动。

在活动现场,有经验的班主任骨干教师和青年教师共同阅读《班主任师徒结对协议书》,明确带教班主任职责和被带青年班主任职责并郑重签下了师徒的名字。

据了解,作为带教班主任必须以身作则,言传身教,为青年教师做出表率。在日常班会教育活动中,为青年教师树立榜样。作为被带青年班主任,在熟悉学校各项管理规章制度的基础上,要虚心并主动向指导老师请教,做好每项班级工作计划,力创班级管理特色。

平桥区新集小学 开展“我给妈妈 写封信”活动



信阳消息(田风雷)简单精美的信封,工整而略带稚气的字体……你瞧,孩子们正在给妈妈写信呢!他们个个凝神屏气,认真细致。近日,平桥区长台关乡新集小学一年级举行了一次特别而有意义的活动:给妈妈写一封信。

此次活动既锻炼了孩子们动手操作能力、逻辑思维能力,也让他们享受制作过程的快乐。同时也使亲子关系得以沟通和交流,深受孩子们的欢迎和喜爱。

罗山县教研室 “大送教”培训 促专业成长

信阳消息(罗宣)近日,罗山县局直五所学校的校长、数学教师近三百人来到第二实验小学欢聚一堂,参加罗山县教体局教研室举办的“2016年罗山县小学送教培训会”活动。

据悉,这次活动是根据罗山县小学数学教研工作计划,全面落实城乡学校教师均衡发展工作目标,在2015年全县各学科教师“大比武”“大展示”的基础上,选拔特别优秀的教师进行“大送教”。“大送教”是以县城五所局直学校牵头引领,全县五个教研协作区各乡镇中心校为活动阵地,有目的、有计划的开展送教下乡活动。